
AKADEMİK PERSONEL 2024 ANKET RAPORU 

Akademik personelimizin %95’nin katılımı ile anket sonuçlarımız raporlanmıştır, anket katılımcılarının 

demografik yapısı %60’ı kadın, %40’ı erkektir. 

 

 

A- Akademik personelimizin görevli bulunduğu program ve ders yükleri ile ilgili sorulara 

verdikleri yanıtların değerlendirilmesi: 

 

 

Akademik personelimiz tarafından ortalaması 4 üzerinde olan en yüksek memnuniyet derecesi olan 

başlıca konular, “program içi ders paylaşımı”, “bölüm başkanlıkları ile şeffaf ve güvene dayanır 

ilişkinin olması”, “ders yükünün yeterli görülmesi”, “akademik personel sayısı” dır.  

Ortalaması 4 (memnunum düzeyinde) olan konular “yüksekokul yönetimi ile güvene dayalı ilişkinin 

açık, şeffaf olması” ile “akademik personelin zamanında bilgilendirilmesine” verilen cevaplardan 

oluşmaktadır. Bölüm içi ve yüksekokulumuz içi memnuniyet derecesi ortalama olarak 4’ün 

üzerindedir. 

 

 

 



B- Akademik personelimizin iş ortamı ve kurumsal aidiyetten memnuniyet derecesini 

gösteren sorulara verilen yanıtların değerlendirilmesi: 

 

 

Akademik personelimiz mensubu olduğu bölüme, yüksekokula ve üniversiteye karşı aidiyet ve 

memnuniyet derecesi ortalama olarak 4 (memnunum) üzerindedir. Yüksekokul içerisinde huzurlu iş 

ortamı ve güvenlik hizmetlerine karşı memnuniyet derecesi 3 (kararsızım) üzerindedir. 

C- Akademik personelimizin idari amirler ve idari personelden memnuniyet derecesini 

gösteren sorulara verdikleri cevapların değerlendirilmesi:  

  

Akademik personelimiz müdür, müdür yardımcıları, yüksekokul sekreteri, öğrenci işleri, yazı işleri, 

mali işler, personel işleri, evrak işleri birimlerinden 4 (memnunum) üzeri memnuniyete sahiptir. En 

fazla memnun olunan birim bölüm başkanlarıdır (çok memnunum). Teknik ve destek hizmetler göreli 

olarak düşük kalmıştır ancak ortalama 3 (kararsızım) üzerindedir. 

 

 

 

 

 

 

 



Akademik Personelimizin Yüksekokulumuzda memnun olunduğunu bildirdiği konu başlıkları: 

- Güven ve huzur ortamından memnunum 

- Yönetim ile ilişkiler, bina içi temizlik 

- Bölüm içinde uyumluyuz, idari açıdan bir problem yaşamıyorum, çalışma alanımdan 

memnunum 

- Bölüm içi kararların ve konuların sıkıntısız yürümesi 

- Uygulama derslerinin yapılması için laboratuvarımızın olması 

 

Akademik Personelimizin Yüksekokulumuzda memnun olmadığı ve öneri getirdiği konu başlıkları: 

- Ortak iş yapma kültürünün oturmamış olmaması 

- Bahçe düzeni ve temizliği, odalarda temizlik yapılıyor ancak, dönemde bir kez genel 

temizlik yapılması (kapı, cam, pencere vb), sınıflardaki projeksiyonların, odalardaki 

bilgisayarların düzenli teknik kontrolü, fotokopi makinası sorunu 

- genel anlamda yok, kantinde çalışanların hijyen kurallarına uymaması 

- Akademik personel içerisinde zaman zaman küçük meselelerin büyük olaylarmış gibi 

yansıtılması, tartışılması. 

- Okulumuz uzakta olduğu için öğrencilerimiz ulaşım konusunda sorun yaşamaktadır. 

Güvenlik önlemleri arttırılmalı, okul girişinde kimlik kontrolü yapılmalı, Okulumuz kantini 

ve yemekhanesi belirli sürelerle sağlıklı yemek ortamı açısından denetlenmeli  

 

Akademik Personelimizin Hizmet İçi Eğitim Almak İstediği Konu Başlıkları: 

- İletişim, hijyen, geri dönüşüm, çevre ve sağlık 

- Öğrenci motivasyonunun sağlanması, psikolojik danışmanlık 

- Dijital eğitimin yüksek öğrenimde kullanım olanakları (sanal gerçeklik, Vr gözlük vb.)  

             İletişim eğitimi, yapay zeka kullanımı 

- Önlisans projeleri hazırlamak için: Proje Hazırlama, Uygulama ve Yönetimi 

- Eğitimde yapay zeka uygulamaları 

 

 


